Domaci kol 15. dubna 2013

1. Nakreslete nejstabilnéjsi konformer produktu adice Cly na cyklohexen.

2. Navrhnéte reagenty a reakéni podminky, které by umoznily uskutec¢nit nasledujici
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3. Napiste podrobny mechanismus adice HBr na but-1-en. Ktery z krokt reakéniho
mechanismu bude nejpomalejsi?

4. Napiste hlavni produkty kysele katalyzované adice vody na nasledujici akleny.
Prestoze se jedné o dvojici konstitucnich isomeri, latky se znac¢né lisi v rychlosti
této reakce. Uvedte, kterd je reaktivnéjsi (reaguje rychleji) a svou odpovéd se
snazte zdavodnit.

(a) (Z)-hex-3-en a 2-ethylbut-1-en
(b) 2-methylbut-2-en a 3-methylbut-1-en

5. Hydroborace/oxidace (E)-2-(4-methoxyfenyl)but-2-enu poskytuje alkohol A (b.t.
60 °C). Pokud provedeme stejnou rekci se (Z)-isomerem vychozi latky, ziskame
alkohol B, ktery je za laboratorni teploty kapalinou. Nakreslete strukturu alkohold
A a B vcetné jejich prostorového uspoiradani. V jakém stereochemickém vztahu
jsou alkoholy A a B?

6. Ve Fischerové projekci nakreslete produkt adice bromu na kyselinu fumarovou
(trans-but-2-en-1,4-diovou). Je produkt chiralni?



7. Dopliite hlavni produkty nasledujicich reakci vCetné spravné stereochemie.
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